

Irodalom és gasztronómia mesterfokon

Színvonalas irodalmi műsor és különleges étkek várták azokat, akik ellátogattak a Thury-vár Lovagtermében rendezett XXI. Szindbád vacsorára.

Több mint két évtizeddel ezelőtt, 1998-ban indult újra városunkban a szép hagyomány, hogy minden év októberében, Krúdy Gyula születésnapjához igazodva finom ételekkel, kötetlen beszélgetéssel és munkásságának egy-egy apró szeletének felidézésével tisztelegnek a prózaírárs mestere előtt a városi könyvtár munkatársai. Sajnos a pandémia miatt több év kihagyás után tartottak ismét Szindbád vacsorát a Thury-várban. A városiak azok, azonban továbbra is kedvelik a programot, az irodalmat és a gasztronómiát középpontba állító rendezvényre ezúttal is sokan ellátogattak.

– Nagy szeretettel és energiával készültünk az estre, amelynek cél-

ja, hogy megőrizzük a Várpalotához több szállal is kötődő Krúdy Gyula emlékét. Ezúttal is segítségünkre volt

Pócsik József, aki hagyományosan Szindbád bórébe bújlik évek óta. Érdekesség, hogy meglelt a vacsorán az utódja, *Nagy Richárd* is, ugyanis Pócsik igazgató úr lassan szeretne az ilyen jellegű szereplésektől visszavonulni – mondta el *Budai László*, a Krúdy Gyula Városi Könyvtár vezetője, aki maga is fellépett az irodalmi műsorban.

A rövidke színműben *Budai László* és *Pócsik József* mellett *Sándor Tamás* a jegyző, *Éltető Erzsébet*, valamint a már említett *Nagy Richárd* léptek fel. – Arra



Az irodalmi esten ezúttal is Mihók István primás és zenekara húzta a talpalávalót

gondoltam, hogy eljött az ideje átadni a stafétabotot.

Az előadott jelenetben Nagy Richárddal mindketten szerepeltünk, ő ifjú Krúdyként mutatkozott be az irodalmi vacsora közönségének – jegyezte meg Pócsik József.

A vacsora ideje alatt idén is *Mihók István* primás és zenekara szolgáltatta a hangulatlan cigányzenét, ám ezúttal *Pál István* tangóharmonikás is muzsikált, felidézve a régmúlt idők kocsmái hangulatát.

A XXI. Szindbád vacsorán a Krúdy ízlésének megfelelően különleges, gondo-



Pál István tangóharmonikás és Pócsik József a várban tartott vacsorán

san összeválogatott vacsoramenüt a Kastélydomb Kávézó és Éterem biztosította. Előételként a Palotai álmok fantáziánévű, szardniakrémmel töltött vajjas cipócskákat fogyaszthatta a közönség, majd Szindbád ifjúsága (kétszínű spárgaleves fűrtőjással) következett. Főételként rosé kacsamellet, sült fűrtjet, sörben pácolt karmenádli és borsos tokányt szolgáltattak fel, míg desszertként narancsszelével körített hókifli érkezett az asztalokra.